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Česká vytrvalost mezinárodn ě doma i v zahrani čí 

Po úsp ěšném roce 2011 čeká české vytrvalostní jezdectví velmi náro čná sezona, která by m ěla 
posunout vnímání českých vytrvalc ů zase o stupínek výše – a to jak na národním, tak h lavně na 
mezinárodním poli.  

V kalendáři vytrvalostního ježdění České jezdecké federace se nachází 13 závodů všech stupňů obtížnosti. 
Kromě národních závodů se v České republice uskuteční také dva mezinárodní závody – v Mikulově (kategorie 
CEI1*, 2*, CEIJY1*, 2*) a v Mostě (kategorie CEI1*, 2*, 3*). Oboje závody jsou velmi oblíbené a hojně 
navštěvované zahraničními jezdci. „Kromě podpory zlepšování kvality a zkušeností jezdců se chceme soustředit na 
získávání nových sportovců – vytrvalců, a to zejména organizováním tzv. ‚hobby‘ soutěží. Ty se pořádají v rámci 
všech oficiálních národních soutěží,“ informoval manažer komise vytrvalosti ČJF Antonín Terber. 

Rok 2011 znamenal pro české vytrvalce sbírání významných úspěchů. „Na mistrovství Evropy ve 
francouzském Florac se nám nepodařilo vyslat kompletní družstvo. Dr. Heleně Terberové na klisně Nikaya se 
podařilo dokončit na zatím nejvyšším umístění – 17. pozice v hodnocení ME a 23. příčka v Open hodnocení. 
Junioři prokázali svou zvyšující se kvalitu nejen účastí družstva na mistrovství světa v Abu Dhabi, ale i tím, že 
všichni členové družstva dokončili celou 120 km soutěž v poušti a zasáhli tak významnou měrou do hodnocení. 
Natálie Terberová s koněm Joulik de Villeneuve (31. místo), Tereza Hrubá s koněm Watan (32. místo) a Miroslav 
Jadlovský se Sioux Dakota (47. místo) v celkovém hodnocení týmů skončili na skvělém 7. místě,“ uvedl Antonín 
Terber. 

Cílem české vytrvalosti v roce 2012 je obhájit současné postavení a opět posunout příčku své výkonnosti výš. 
„Na juniorské mistrovství Evropy chceme vyslat kompletní družstvo (6 jezdeckých dvojic) a pevně věříme, že se 
nám podaří obhájit dosavadní skvělé výsledky. Rádi bychom v soutěži družstev získali umístění do třetího místa, 
ale budeme velmi spokojeni i s místem pátým,“ konstatoval manažer vytrvalosti.  

Pro seniorské závodníky ve vytrvalosti by tento rok měl být průlomový. „Zatím vše naznačuje, že se podaří 
vyslat na mistrovství světa v Euston Park (Velká Británie) kompletní ekipu (6 jezdeckých dvojic) a výsledky na 
mezinárodních závodech slibují, že bychom nemuseli být bez šance na slušný výsledek. Tím by mělo být alespoň 
jedno umístění do 20. místa a doufáme, že v družstvech se nám podaří umístit se do 7. pozice. Naše pozornost je 
ovšem teď soustředěna na zcela mimořádnou událost. Podařilo se nám navázat velmi dobrý kontakt s Jihoafrickou 
jezdeckou federací a díky tomuto kontaktu odlétá do JAR 14. května 2012 osm českých jezdců (4 senioři a 4 
junioři), aby se na jihoafrických koních zúčastnili South African Challenge na 120 km, kde již dnes je na startovní 
listině přes 300 jezdeckých dvojic. Všichni budeme netrpělivě sledovat, zda potvrdí dobré jméno české vytrvalosti,“ 
dodal Antonín Terber. 
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